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Netopirji so med najbolj ogroženimi sesalci v Evropi in tudi pri nas. Zato je bila

že pred leti – v okviru Sporazuma o varstvu netopirjev v Evropi (EUROBATS) – dana

pobuda za organizacijo mednarodnega dogodka Evropska noč netopirjev (ENN) s ciljem

predstaviti netopirje širši javnosti. V to se je doslej vključilo kar 38 evropskih držav.

Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev dogodek organizira od leta 1999,

torej se bo letos odvijal že šestič zapored.

Ponekod še vedno zelo živi predsodki o krvoželjnosti netopirjev, ki prežijo na

dolge ženske lase, niso prav nič v prid trudu za učinkovitejše varstvo te v naravi izredno

pomembne živalske skupine. Zato je vsakdo vabljen, da spozna resnično, a nenavadno

življenje nočnih živalic, ki je v temi človeškim očem pogosto skrito. V okviru letošnje

Evropske noči netopirjev smo po mnogih krajih Slovenije pripravili najrazličnejše

dogodke, kot so predstavitve z diapozitivi, večerni sprehodi z ultrazvočnimi detektorji,

otroške delavnice in razstave.

Evropska noč netopirjev bo potekala od 2. 9. do 9. 9. 2004 v različnih krajih

Slovenije. Zvrstila se bodo predavanja, na katerih boste ob diapozitivih spoznali netopirje

in njihove skrivnosti, večerni sprehodi z ultrazvočnimi detektorji (te naprave pretvorijo

ultrazvok v nam slišen zvok in tako lahko celo določamo vrste), otroške likovne delavnice,

na katerih boste majhni in veliki otroci s svojimi izdelki in igrami raziskovali skrivnostne

ponočnjake. Na ogled bodo razstave fotografij netopirjev, otroških likovnih izdelkov in

stripov z natečaja »Na belino papirja ujemi netopirja«. Vabljeni!

Letos so se nam pri dogodku pridružili Park Škocjanske jame kot organizator

likovne razstave in otroške delavnice, Gorenjski muzej Kranj kot soorganizator otroške

delavnice in črnomeljski Zavod za izobraževanje in kulturo kot soorganizator prireditev

v Črnomlju.

Več  o ENN na:

http://www.eurobats.org/news_events/european_bat_night.htm

http://www.sdpvn-drustvo.si/
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